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ประกาศเทศบาลตำบลบ้านโพธิ์
เรื่อง เลื่อนการปฏิบัติงานของนักเรียน/นักศึกษา ทำงานช่วงปิดภาคเรียน 
*********************
ตามที่ เทศบาลตำบลบ้านโพธิ์ ประกาศผลการสอบเข้าทำงานกับเทศบาลตำบลบ้านโพธิ์ ตามโครงการจ้างนักเรียน/นักศึกษา ทำงานช่วงปิดภาคเรียน เมื่อวันที่ 24 มีนาคม 2563 และแบ่งการปฏิบัติงานออกเป็น  3 ช่วง  ช่วงที่ 1  ระหว่างวันที่  25 มีนาคม 2563 – 15 เมษายน ๒๕๖๓ ช่วงที่ 2 ระหว่างวันที่ 16 เมษายน ๒๕๖๓ – 8 พฤษภาคม ๒๕๖๓ ช่วงที่ 3 ระหว่างวันที่ 11 พฤษภาคม ๒๕๖๓ - 29 พฤษภาคม ๒๕๖๓  นั้น 
ด้วยปัจจุบันสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโครา2019 (COVID -2019) ได้มีการแพร่ระบาดเป็นการทั่วไป รวมทั้งรัฐบาลได้มีประกาศข้อกำหนด ออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนด        การบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 1) เมื่อวันที่ 26 มีนาคม 2563 ข้อ 5 การห้ามชุมนุม ห้ามมิให้มีการชุมนุม การทำกิจกรรมหรือการมั่วสุมกัน ณ ที่ใดๆในสถานที่แออัด ดังนั้น เพื่อให้สามารถแก้ไขสถานการณ์ฉุกเฉินให้ยุติลงโดยเร็วและป้องกันมิให้เกิดเหตุการณ์ร้ายแรงมากขึ้น เทศบาลตำบลบ้านโพธิ์               จึงขอประกาศเลื่อนการปฏิบัติงานของนักเรียน/นักศึกษา ทำงานช่วงปิดภาคเรียน ออกไปแบบไม่มีกำหนด จนกว่า   จะมีประกาศเปลี่ยนแปลง 
ทั้งนี้ให้มีผล ตั้งแต่วันที่ 30  เดือน มีนาคม  พ.ศ. 2563  เป็นต้นไป


      ประกาศ  ณ  วันที่  ๒7  เดือน มีนาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๓
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                                                      (นายชัยศิริ    ศิริรุ่งสกุลวงศ์)
                                                     นายกเทศมนตรีตำบลบ้านโพธิ์
